

Til medlemmer og suppleanter af repræsentantskabet
og til opslag på FADLs kontor og på www.fadl.dk

Aarhus repræsentantskab

Indkaldelse til repræsentantskabsmøde nr. 6 d. 11. april 2016
kl. 16.30 – 19.30, i FADL-baghuset

Sidst redigeret
4. april 2016

1) Formalia

- a. Valg af dirigent og referent
- b. Dirigentens introduktion til dagsorden + godkendelse
- c. Godkendelse af referat fra repræsentantskabsmøde nr. 5

2) Maj- kampagne

Ansvarlig for punkt: FU

Jeppe fremlagde ved sidste rep-møde en maj kampagne. Denne er ved at være på plads. Således kommer der til at være et forsikringstilbud, månedsbetaling samt at vi skal promovere vores gårdfest. Vi skal diskutere hvilke steder, der vil være oplagte at stå, og så skal man skrive sig på 2 dage man kan stå på uni. For at vi ikke alle sammen drukner, er det vigtigt at alle tage del i denne af opgave. Tag jeres kalender med/have styr på jeres kalender - så går det hurtigere.

Datoer i spil:

uge 19: 10-11-12

uge 20: 17-18-29

uge 21: 24-25-26

Derudover skal der tages stilling til - om vi i maj-kampagnen ønsker, at "velkommen tilbage" kampagnen skal gælde?

punkt til beslutning

Nørre alle 32
8000 Aarhus C
Tlf. 86197800
Mail aakf@fadl.dk
Web www.fadl.dk

3) FADL forsikring

Ansvarlig for punkt: MFU lokalt

Hurtig opdatering om forsikringen, de spørgsmål der kan komme samt klinikforsikring. Klargør alle rep'er til maj kampagnen.

punkt til orientering

4) Stud.med sammen -dag

Ansvarlig for punkt: Julia

I stud. med sam. gruppen har man igennem et stykke tid arbejdet på at få en dag om at stå, hvor alle foreningerne mødes og snakker om hvorledes vi på tværs af foreningerne, kan skabe et godt studiemiljø. Dagen kommer til at foregå i FADL huset d.8 maj. fra 9-17 ca. Hver forening kan mod betaling på 100kr. pr person(til forplejning) få to personer med. Hvem kunne ønske sig at repræsentere FADL på denne dag?

Punkt til beslutning

5) DLVV -workshoppen

d. 12 april står vi i Århus for at afholde DLVV workshoppen. Der vil blive eftersendt program for dagen. Aalborg stiller med 9 personer - dem glæder vi os til at møde og spare med. For at vi får gode konstruktive initiativer på banen er det vigtigt at denne dag prioriteres.

punkt til orientering

6) Gårdfesten opsamling

Ansvarlig for punkt: Arrangementsudvalget

Vi er gået i gang med planlægning af Gårdfesten. Vi har i år søgt en del sponsorater, som giver grobund for flere forskellige initiativer.

punkt til orientering

7) HBs punkt

Ansvarlig for punkt: HB medlemmer

Opdatering fra sidste HB møde.



punkt til orientering

8) Eventuelt

Ansvarlig for punkt: dirigent

9) Meddelelser

Vigtige datoer

12. april: DLVV workshop

13. maj : GF planlægningshygge

20. maj: Gårdfesten

